

风险披露

Auric International Markets Limited(以下简称"公司")是一家根据澳大利亚证券投资委员会 (ASIC) 法律注册成立的交易经纪公司。

公司提供本声明,旨在告知客户交易金融产品时所涉及的风险。本声明无法且不会披露或解释交易差价合约 (CFD) 或其他金融衍生产品所涉及的所有风险及其他重要方面。

您应该考虑风险是否适合您, 并可能希望寻求其他建议。

客户可以通过公司交易差价合约 (CFD) 产品。

1. 产品描述

差价合约 (CFD) 是"买方"和"卖方"之间达成的协议, 用于交换标的资产(货币、商品、指数、股票等) 当前价格与合约平仓时价格之间的差额。

差价合约是杠杆产品。它们提供市场敞口,而您只需支付交易总价值的一小部分保证金("订金")。它们允许投资者利用标的资产价格上涨(通过做多)或价格下跌(通过做空)获利。

合约平仓后,您将收到或支付差价合约和/或标的资产的平仓价值与开仓价值之间的差额。如果差额为正,公司将向您支付。如果差额为负,您必须向公司支付。差价合约可能看起来与股票等主流投资类似,但它们有所不同,因为您从未真正购买或拥有差价合约的标的资产。

虽然差价合约和其他金融衍生产品可用于管理投资风险,但其中一些产品由于风险较高,并不适合许多客户。差价合约和其他金融衍生产品是杠杆产品,具有高风险。您可能会损失全部本金。

2. 交易具有风险和投机性

您,即客户,应对您账户中的任何损失负责。因此,您应该做好损失所有投资本金的准备。 切勿投资您无法承受损失的资金。

3. 杠杆率

在您开立差价合约 (CFD) 或任何其他金融衍生产品之前,您需要维持保证金。保证金通常占总合约价值的较小比例。这意味着您将使用"杠杆"或"杠杆率"进行交易。

在交易差价合约 (CFD) 和其他金融衍生产品时,通常会使用"杠杆"或"杠杆率"。这意味着相对较小的市场波动可能导致客户头寸价值发生相应较大的波动,这可能对客户有利,也可能对客户不利。杠杆率越高,风险越大。



在客户进行未平仓交易的整个过程中,必须维持足够的本金,并考虑所有持续的盈利和亏损,以满足保证金要求。如果价格走势对客户不利,且客户账户余额不足,则客户必须存入资金以避免任何追加保证金通知,否则公司有权关闭一个或多个或所有客户的交易,无论客户是否同意公司关闭其交易的决定。

4. 适当性

公司要求所有客户在申请过程中通过适当性测试,并根据客户提供的信息,如果客户不适合交易差价合约 (CFD) 或任何其他衍生产品,公司将发出警告。

5. 场外交易

当客户在公司进行差价合约交易时,客户将通过公司交易平台下单,进行场外(OTC)衍生品交易。场外交易的风险可能大于投资场内衍生品,因为场外没有可以平仓的交易所。客户需要在公司开仓和平仓,而该仓位不可转让给任何其他人。在这种情况下,客户可能面临公司违约的风险。交易对手风险是指交易对手可能违约并无法履行其财务义务的风险。

根据现行法规,公司将客户资金存放在一个与其他客户资金和公司自有资金隔离的账户中,但这可能无法提供完全的保护。

6. 标的市场波动

差价合约 (CFD) 和其他金融衍生产品允许客户根据标的市场/工具的价格变动进行交易。 本公司的价格基于标的市场/工具。

客户务必了解, 标的市场/工具的波动可能会影响衍生产品的价值, 并影响客户的盈利能力。客户还必须注意"跳空", 此类事件可能导致客户账户出现巨额盈利或亏损。当标的市场/工具的开盘价与收盘价不同时, 就会出现"跳空"。

7. 止损限额

在某些情况下,"止损"限额无效,例如,当价格快速波动或市场收盘时,市场突破止损线的速度过快,以至于无法以该价格进行交易。止损限额并非总能保护您免受损失。

8. 流动性风险

流动性风险会影响您的交易能力。某些金融工具可能无法立即变现,例如,由于价格降低或需求旺盛,客户可能无法出售这些金融工具或难以获得有关这些金融工具的价值或相关风险程度的信息。



9. 执行风险

执行风险是指交易可能不会立即生效。例如,您下单和执行之间可能存在时间差。在此期间,市场走势可能对您不利。也就是说,您的订单未按您预期的价格执行。

如果您在收盘后进行交易,请注意,这些交易的价格可能与标的资产的收盘价相差很大。 在许多情况下,价差可能比开盘时更大。

10. 时间可能不站在您这边

如果您没有足够的时间定期监控您的投资,则不应交易差价合约或其他复杂的金融工具。这些产品不适合"买入并持有"交易。它们可能需要在短时间内持续监控。即使隔夜持有您的投资也会使您面临更大的风险和额外的成本。市场的波动加上您投资的额外杠杆,可能会导致您的整体投资状况迅速变化。可能需要立即采取行动来管理您的风险敞口或追加保证金。

11. 成本和费用

所有相关成本和费用信息将由公司提供给您或在公司网站上公布。客户应注意这些成本和费用可能会影响客户账户的盈利能力。

除了任何盈利或亏损外,差价合约交易还涉及不同类型的成本。这些成本会影响实际收益。成本示例包括公司收取的佣金。与差价合约交易相关的成本还可能包括买卖价差、每日和隔夜融资成本、账户管理费和税费。这些成本的计算可能很复杂,并且可能超过交易的毛利润。

12. 掉期价值和费用

如果客户隔夜持有任何头寸,将收取适用的掉期费用。掉期价值已在公司网站上明确列出,客户在账户注册过程中必须接受公司条款和条件中规定的金额。

掉期利率主要取决于利率水平以及公司对隔夜持仓收取的费用。公司有权随时调整每种金融工具的掉期利率水平,客户确认公司主网站将通知其相关情况。客户进一步确认,其有责任在向公司下单前查看公司主网站上的合约细则,并了解最新的掉期价值水平。

13. 复杂工具警告

衍生产品是复杂工具,具有特殊风险。本通知根据澳大利亚证券投资委员会 (ASIC)的规定,向您 (作为零售客户) 提供。本通知无法披露复杂工具的所有风险和其他重要方面。除非您了解复杂工具的性质和您的风险敞口,否则不应交易复杂工具。您应该确信这些产品适合您的情况和财务状况。

虽然复杂工具可用于管理投资风险,但其中一些产品并不适合许多投资者。不同的工具涉及



不同程度的风险敞口, 在决定是否交易此类工具时, 您应该首先了解与此类投资相关的风险。如果您不确定此类复杂工具是否适合您, 您应该寻求独立的财务建议。

您切勿将资金投资于您无法承受损失的差价合约产品。

14. 客户确认

您特此确认并声明,您已阅读、理解并毫无保留地接受本声明中包含的所有信息,包括以下内容:

- 金融工具(差价合约或任何其他衍生产品)的价值可能会下跌,客户获得的资金可能少于最初投资的金额,或者金融工具的价值可能会出现大幅波动。投资本金可能变得毫无价值。
- 金融工具过往表现信息并不能保证其当前和/或未来表现。历史数据的使用并不构成对此类数据所指金融工具未来相应回报的约束性或安全预测。
- 由于各种原因,某些金融工具可能无法立即变现,例如需求减少,公司可能无法轻松出售这些工具,或无法获得有关此类金融工具价值或任何相关或固有风险程度的信息。
- 当金融工具以客户居住国货币以外的货币进行交易时, 汇率的任何变动都可能对金融工具的价值、价格和表现产生负面影响。
- 境外市场的金融工具可能具有与客户居住国市场通常存在的风险不同的风险。境外市场交易的盈利或亏损前景也可能受到汇率波动的影响。